

重庆工商大学派斯学院

抢抓春季招聘关键期 全力促进应届毕业生就业

本报讯(记者 王灿 摄影报道)近日,“就在巴渝,实现梦想”重庆市2023届普通高校就业促进双选活动(合川片区专场)在重庆工商大学派斯学院举办。

本场双选会经过充分筹备,通过前期持续宣传和邀请,吸引了近200家单位参加,提供招聘岗位1万余个。招聘会现场人头攒动,学生们带着简历在企业招聘展台前仔细咨询,企业招聘人员认真为前来求职的学生们介

绍岗位情况,活动现场井然有序。

据了解,本次双选会结束后,重庆工商大学派斯学院和校内各二级学院将按照学校“春季促就业攻坚行动”安排,积极开展访企拓岗专项行动,持续挖掘岗位资源;寻找、发动用人单位开展各类专场招聘活动,扩大岗位供给;认真做好“就业育人”主题教育、重点群体帮扶行动,全力以赴做好毕业生就业工作。



双选会现场

钱塘小学

加强乡村少年宫建设 打造“双减”下的成长乐园

本报讯(记者 王灿)新荷初露田田叶,春光明媚景色新。日前,钱塘小学第二届“缤纷·荷塘”校园文化艺术节落下帷幕。在长达一个月的系列活动里,学生们在棋盘之间博弈、以曼妙歌喉寄情、于运动场上挥汗、用生花妙笔添韵,收获了合作中的友谊、节目演绎中的激情,展现了自信、开拓了眼界。这是钱塘小学加强乡村少年宫建设的缩影。

近年来,钱塘小学不断优化场域,让孩子们真实走进生活:在校内升级“三味园”,新建了演播厅,构建起设施较为完善的“学校+社会”“室内+室外”乡村学校少年宫;在校外,整合金子沱武装起义纪念馆、工厂、果园、社区等少年宫基地。同时,该校还坚持“手脑双挥”,点亮校园特色,建构“11535”少年宫育人体系,聚焦一个目标,升级足球篮球、“三味园”、美食、“神奇中药”、国际跳棋课程,构建起“动手+动脑”的少年宫课程,赋能乡村教育,丰富教育生活;着力“三力”评价,力促知行合一,以乐促智、以技促能、以读养德,落实“双减”;将23门少年宫课程与“生活教育”理念深度融合,构建起了“涵养、责任、求真、乐活”四色课程体系;以“红领巾奖章”“新荷综合素养评价”为载体,构建“三力”成长评价体系,撬动学生核心素养发展。

学校负责人说:“我们怀揣着建设‘社会即学校’少年宫的美好愿景,让‘双减’在少年宫活动中提质增效,经过了一段时间的探索躬耕,取得了丰硕成果,获得了多项荣誉,‘双减’下的多彩少年宫熠熠生辉,孩子们在此快乐成长。”

奋楫扬帆风正劲,勇立潮头逐浪高。接下来,钱塘小学乡村少年宫将以培养有朝气、有骨气、有才气的新时代好少年为目标,努力让孩子向上生长,向下扎根,让七彩梦想扬帆起航。



钱塘小学校园文化艺术节汇报展演 钱塘小学供图

国家一级演员萨日娜受聘为 重庆对外经贸学院影视融媒体学院院长



师生见面会现场

本报讯(记者 湛永恒 通讯员 李峰 摄影报道)近日,重庆对外经贸学院举行影视融媒体学院院长聘任仪式,聘请国家一级演员萨日娜为该校影视融媒体学院院长。

仪式上,校长李明海介绍了学校影视融媒体学院发展历程和基本情况。他表示,在院长萨日娜的带领下,影视融媒体学院在内涵发展、产教融合、服务地方等方面将会一路春风,取得更好的发展。

萨日娜在致辞中表示,学院积极开展产教融合,逐渐形成了独树一帜的学院特色,她很荣幸成为助力学院发展的一员,

并期望学院学生在老师们精心的呵护和培育下,迅速地成长为有理想、有高技术水准的影视人才。

据悉,影视融媒体学院是在影视、大视频产业和全媒体格局下顺势而为成立的特色发展学院,于2019年7月份正式挂牌,是该校建立的第一个现代产业学院,多年来,该学院着眼于影视和融合媒体发展学科与产业,致力于影视、融合媒体等传播平台所需的应用型人才培养。

当天还举行了《公益时报》战略合作签约暨公益融媒体中心揭牌仪式、师生见面会、院长表演课等系列活动。



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



钓鱼城·合川

一花一木皆是景 一言一行要文明



讲文明树新风公益广告
重庆市合川区文明城区建设指导中心(宣)
重庆市合川区融媒体中心